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1. Причини, които налагат приемането на Наредба за изменение и допълнение на
Наредбата за преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и
елементи на градско обзавеждане на територията на Община Бургас:

Липсата на изрично регламентиран текст в Наредбата, за реда и начина за
спечелване на определена позиция за преместваем обект при наличие на повече от
едно подадено заявление за поставяне на преместваем обект за определена
позиция на територията на Община Бургас,  налага създаването на чл. 7 а от
наредбата. Към настоящия момент при подаване на заявление за поставяне на
преместваем обект от повече от един кандидат за определена позиция, за
спечелил същата се смята заявителят, подал първи по ред своите документи. Това
създава напрежение между отделните заявители и длъжностните лица, приемащи
заявленията за поставяне на преместваем обект на определена позиция.

 

2. Цели, които се поставят:

С текста на разпоредбата на чл.7 а от наредбата се цели постигане в максимална
степен на прозрачност и предвидимост на действията на администрацията,
свързани с административното обслужване и регулиране на стопанската дейност
на субектите в области, където липсва законов регламент. Осъществяването на
административния ред и контрол е предоставено на съответните органи на
местното самоуправление, чрез приемане на подзаконови нормативни актове,
които могат да съобразят спецификата на обществените отношения по места, за
да приемат правила и норми, които да отговарят на потребностите и желанията на
гражданите на съответната територия.



 

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:

Предвидените изменения и допълнения на Наредбата за преместваемите обекти за
търговски и други обслужващи дейности и елементи на градско обзавеждане на
територията на Община Бургас не изискват финансови средства.

 

4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:

Очакванията от прилагането на настоящите изменения и допълнения на Наредбата
са свързани с възможността на Община Бургас да осигури ясно регламентирани
правила за реда и начина за спечелване на определена позиция на преместваем
обект при наличие на подадено повече от едно заявление за поставяне на
преместваем обект за определена позиция на територията на Община Бургас, чрез
жребий.

 

5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Предлаганият проект за изменение и допълнение на Наредбата за преместваемите
обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементи на градско
обзавеждане на територията на Община Бургас е подзаконов нормативен акт,
поради което съответствието й с правото на Европейския съюз е предопределено
от разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление, директивите
на Европейската общност, свързани с тази материя. Предлаганите промени в
Наредбата не противоречат на норми от по-висока йерархия и на европейското
законодателство.

 

Предложения могат да бъдат депозирани в Центъра за административно
обслужване на граждани при община Бургас, на адрес – гр. Бургас, ул.
„Александровска” № 26 или на следния електронен адреси:  

d.georgiev@burgascouncil.org ; arhgeorgiev@abv.bg

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет и неговата администрация 
Адрес: София, бул. “Княз Александър Дондуков ” № 1
Електронна поща: gis@government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Съвет за административната реформа - https://www.strategy.bg/bg/advisory-
boards/203/view
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Начало на обществената консултация - 24.11.2016

Приключване на консултацията - 24.12.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://strategy.bg/download/837966
https://strategy.bg/download/837966
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